

कुलगुरु तथा निवडणुक अपीलीय अधिकारी
डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ, औरंगाबाद.

(महाराष्ट्र सार्वजनीक विद्यापीठ अधिनियम, २०१६ मधील तरतुदीन्वये विविध प्राधिकरणांच्या निवडणुका-२०२२)

महाराष्ट्र सार्वजनीक विद्यापीठ अधिनियम, २०१६ मधील तरतुदीन्वये विविध प्राधिकरणांच्या निवडणुकांकरीता एकरूप परिनियम क्र.१/२०१७ मधील तरतुद क्रं.८ (४) प्रमाणे अंतीम मतदार याद्या प्रसिद्ध करण्याकरीता निवडणुक निर्णय अधिकारी यांनी घेतलेल्या निर्णयाच्या नाराजीने दाखल झालेल्या अपीलांची पुर्वसुचीत सुनावणी दिनांक ०२.११.२०२२ रोजी घेण्यात आली. सदर सुनावणीस अपीलकर्ते प्रत्यक्ष हजर होते. अपीलार्थींनी त्यांच्या अपीलाच्या पुष्ठ्यार्थ अनेक मुद्दे मांडले. अंतीम: सदर अपीलातील मुद्दे व निवडणुक निर्णय अधिकारी यांनी सादर केलेले अभिलेख यांचे मी बारकाईने वाचन केले.

करीता मी डॉ. प्रमोद येवले, कुलगुरु तथा निवडणुक अपीलीय अधिकारी, प्रस्तुत विद्यापीठ, महाराष्ट्र सार्वजनीक विद्यापीठ अधिनियम, २०१६ व एकरूप परिनियम क्रं.१/२०१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) मधील प्राप्त अधिकारांन्वये सुनावणी झालेल्या सर्व अपीलांवर खालीलप्रमाणे आदेश पारित करीत आहे.

प्राचार्य गण

अ. क्रं.	आय.डी.क्रं.	अपीलार्थीचे नाव	अपीलातील निर्णय
१	एफ-१४८	वैशाली प्रधान	<p>अपीलार्थी वैशाली एस. प्रधान सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी प्राचार्य गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांची स्वाक्षरी नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांची स्वाक्षरी नाही ही बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता सर्व प्रकारच्या गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज स्वतःच्या स्वाक्षरीने सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज स्वाक्षरीत असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही. करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
२	एफ-१३	बनाळे उमाशंकर विश्वनाथ	<p>अपीलार्थी बनाळे उमाशंकर विश्वनाथ सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी प्राचार्य गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज</p>



(Handwritten signature in red ink)

			<p>सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या संस्थेच्या अध्यक्ष किंवा सचिवांचा स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या संस्थेच्या अध्यक्ष किंवा सचिवांचा स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजून त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करून अपील मंजूर करावे म्हणून नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता प्राचार्यांच्या गणांमधुन मतदार म्हणून नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या संस्थेच्या अध्यक्ष किंवा सचिव यांच्या स्वाक्षरी व शिक्क्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज संस्थेच्या अध्यक्ष किंवा सचिव यांच्या स्वाक्षरी व शिक्क्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणून वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करून निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करित आहे.</p>
३	एफ-१४५	विकास जी. राजुरकर	<p>अपीलार्थी विकास जी. राजुरकर सुनावणीस अनुउपस्थित आहेत परंतु तरीही सदर अपीलाची गुणवत्तेवर पाहणी करून निर्णय देणे योग्य राहिल अशी माझी धारणा आहे. अपीलार्थींनी प्राचार्य गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणून नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांची स्वाक्षरी नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांची स्वाक्षरी नाही ही बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजून त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करून अपील मंजूर करावे म्हणून नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता सर्व प्रकारच्या गणांमधुन मतदार म्हणून नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज स्वतःच्या स्वाक्षरीने सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज स्वाक्षरीत असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही. करीता मी निवडणुक अपीलीय</p>

			<p>अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
४	एफ-९२	शिऊरकर उल्हास दत्तात्रय	<p>अपीलार्थी यांनी प्राचार्य गणातुन त्यांची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज दाखल केला आहे. सदर अर्ज निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी नाकारला असुन त्यांच्या मते अपीलार्थी हे देवगीरी इंस्टीट्युट ऑफ इंजिनिअरींग व मॅनेजमेंट स्टडीज या महाविद्यालयात प्राचार्य / संचालक म्हणुन कार्यरत आहेत व सदर महाविद्यालयाचे संलग्निकरण सद्यस्थितीत डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर तांत्रिक विद्यापीठ, लोणेरे यांच्याशी असल्याने त्यांचा अर्ज ग्राह्य धरता येणार नाही.</p> <p>याबाबत अपीलार्थीचे अपील मी वाचले याशिवाय निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेखही तपासले. सदर देवगीरी इंस्टीट्युट ऑफ इंजिनिअरींग व मॅनेजमेंट स्टडीज या महाविद्यालयाकडे अभियांत्रिकी व व्यवस्थापनशास्त्र हे दोन्ही अभ्यासक्रम असुन यापैकी अभियांत्रिकीच्या अभ्यासक्रमाच्या संदर्भाने महाविद्यालयाचे संलग्निकरण डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर तांत्रिक विद्यापीठ, लोणेरे यांच्याशी आहे परंतु सदर महाविद्यालयातील व्यवस्थापनशास्त्र अभ्यासक्रमाचे संलग्निकरण आजही प्रस्तुत विद्यापीठाशी आहे. सदर महाविद्यालयातील व्यवस्थापनशास्त्र अभ्यासक्रमाच्या विद्यार्थींच्या परीक्षा देखील प्रस्तुत विद्यापीठ घेत असुन त्याद्वारे अपीलार्थीचे महाविद्यालय या विद्यापीठाशी संलग्नित नाही असे म्हणता येणार नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलार्थींच्या बाबतीत दिलेला निर्णय वरील नमुद कारणास्तव रद्द करुन अपीलार्थींचे अपील मंजुर करीत आहे. परिणामी अपीलार्थींची प्राचार्य गणातुन मतदार म्हणुन नोंदणी करण्यात यावी असे निर्देश मी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांना देत आहे.</p>
५	एफ-९५	संतोष शिवाजीराव लोमटे	<p>अपीलार्थी संतोष शिवाजीराव लोमटे सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थी यांनी प्राचार्य गणातुन त्यांची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज दाखल केला आहे. सदर अर्ज निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी नाकारला असुन अपीलार्थींनी त्यांच्या अर्जासोबत प्राचार्य म्हणुन विहित करण्यात आलेली मान्यता पत्राची प्रत जोडली नसल्याचे नमुद केले आहे.</p> <p>याबाबत अपीलार्थींस सुनावणी दरम्यान त्यांच्या मान्यतेच्या पत्राची प्रत सादर करण्यास सुचीत केले असता त्यांच्या प्राचार्य म्हणुन मान्यतेचा प्रस्ताव विद्यापीठाच्या शैक्षणिक विभागाकडे प्रलंबीत असल्याचे त्यांनी कबुल केले म्हणजेच प्राचार्य गणातुन मतदार म्हणुन नोंदणीचा अर्ज सादर केला त्या दिवशी अपीलार्थींच्या हक्कात विद्यापीठाचे मान्यता पत्र जारी झालेले नाही करीता याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकारी यांनी घेतलेल्या निर्णयात काहीही गैर नाही असे मला वाटते.</p>

			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी सदर अपील वरील नमुद कारणास्तव खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
६	एफ-१३५	पांचाळ उत्तम वैजीनाथ	<p>अपीलार्थी पांचाळ उत्तम वैजीनाथ सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी प्राचार्य गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्ज निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी ते प्रभारी प्राचार्य असल्याच्या कारणावरुन नाकारला आहे. अपीलार्थीनी सुनावणीत नमुद केले की त्यांची नेमणुक ही नियमीत असुन प्रभारी स्वरुपाची नाही व विद्यापीठाने त्यांना दिलेली मान्यता देखील ही प्रभारी स्वरुपाची नसुन एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात दिलेली आहे.</p> <p>याबाबत अपीलार्थीनी मांडलेले मुद्दे व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख मी पाहिले. अपीलार्थीनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य दिसुन येत आहे. अपीलार्थीना विद्यापीठाने प्राचार्य म्हणुन दिलेली मान्यता ही निश्चितच प्रभारी स्वरुपाची नसुन ती एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात दिलेली आहे परंतु असे असले तरी महाराष्ट्र सार्वजनीक विद्यापीठ अधिनियम, २०१६ व निवडणुक एकरुप परिनियमातील तरतुदी पाहिल्या असता एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात मान्यता दिलेल्या व्यक्तींना प्राचार्य गणातुन मतदार म्हणुन नोंदणी करता येणार नाही अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी सदर अपील वरील नमुद कारणास्तव खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
७	एफ-१३६	पवार राजेंद्र पुंडलीकराव	<p>अपीलार्थी पवार राजेंद्र पुंडलीकराव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी प्राचार्य गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्ज निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी ते नियमीत प्राचार्य नसल्याच्या कारणावरुन नाकारला आहे. अपीलार्थीनी सुनावणीत नमुद केले की त्यांची नेमणुक ही नियमीत असुन प्रभारी स्वरुपाची नाही व विद्यापीठाने त्यांना दिलेली मान्यता देखील ही प्रभारी स्वरुपाची नसुन एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात दिलेली आहे.</p> <p>याबाबत अपीलार्थीनी मांडलेले मुद्दे व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख मी पाहिले. अपीलार्थीनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य दिसुन येत आहे. अपीलार्थीना विद्यापीठाने प्राचार्य म्हणुन दिलेली मान्यता ही निश्चितच प्रभारी स्वरुपाची नसुन ती एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात दिलेली आहे परंतु असे असले तरी महाराष्ट्र सार्वजनीक विद्यापीठ अधिनियम, २०१६ व निवडणुक एकरुप परिनियमातील तरतुदी पाहिल्या असता एका वर्षाकरीता तात्पुरत्या स्वरुपात मान्यता दिलेल्या व्यक्तींना प्राचार्य गणातुन मतदार म्हणुन नोंदणी करता येणार नाही अशी माझी धारणा आहे.</p>



			<p>करीता मी निवडणूक अपीलिय अधिकारी सदर अपील वरील नमुद कारणास्तव खारीज करुन निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
८	एफ-१४७	जाधव सुनील तानाजीराव	<p>अपीलार्थीने दाखल केलेले अपील व निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी सादर केलेले अभिलेखे पाहिले असता सदर अपिलार्थी शिक्षणमहर्षी गुरुवर्य आर. जी. शिंदे महाविद्यालय, परंडा, जि. उस्मानाबाद येथे महाविद्यालयाचे प्राचार्य म्हणून दि. ०१-०८-२०२२ रोजी रुजू झाले आहेत. आणि सदर रुजू दिनांकांनंतरचे विद्यापीठाच्या शैक्षणिक विभागाने त्यांच्या प्राचार्य पदास मान्यता दिल्याचे दिसून येते. याचाच अर्थ मतदार नोंदणीच्या अंतिम दिनांकापर्यंत अपिलार्थी हे सदर महाविद्यालयाला प्राचार्य म्हणून कार्यरत नव्हते. त्याअर्थी त्यांचा नोंदणी अर्ज प्राचार्य गणाकरिता ग्राह्य धरता येणार नाही. म्हणून निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी दिलेल्या निर्णयात काही गैर केल्याचे मला आढळून येत नाही.</p> <p>करिता, सदर अपील निवडणूक अपिलीय अधिकारी म्हणून वरील नमुद कारणास्तव नामंजूर करीत असून निवडणूक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>



2.11.2022

विभागप्रमुख गण

अ. क्रं.	आय.डी.क्रं.	अपीलार्थीचे नाव	अपीलातील निर्णय
१	ई-६७२	धबडगे युवराज गंगाधर	<p>अपीलार्थी धबडगे युवराज गंगाधर सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी विभागप्रमुख गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता विभागप्रमुखांच्या गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
२	ई-२००९	हिरोडे प्रमोद जगदेव	<p>अपीलार्थी हिरोडे प्रमोद जगदेव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी विभागप्रमुख गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जासोबत ते विभाग प्रमुख असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र त्यांनी सादर केलेले नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जासोबत जोडावयाचे विभाग प्रमुख पदाचे पत्र आता जोडले असुन सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता विभागप्रमुखांच्या गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्जासोबत ते विभाग प्रमुख असल्याचे पत्र</p>



			<p>जोडणे आवश्यक होते. आज रोजी अपीलार्थीने तशा आशयाचे पत्र अभिलेखावर सादर केले आहे परंतु सदर अभिलेखावर प्राचार्यांची स्वाक्षरी नसून स्वाक्षरीचा शिक्का लावण्यात आलेला आहे. सदर बाब ही तांत्रिक दृष्ट्या अयोग्य असल्याने सदर पत्र ग्राह्य धरता येणार नाही अशी माझी धारणा आहे. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलार्थीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
३	ई-१०१९	कातकडे केशव श्रीरंग	<p>अपीलार्थी सुनावणीस अनुपस्थित आहे परंतु तरीही त्यांच्या अपीलावर गुणवत्ते आधारे निर्णय घ्यावा अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या दुरुस्त केलेल्या मतदार यादीत अपीलार्थीचे नाव आढळून येत नाही. त्याअर्थी मुळातच अपीलार्थीस प्रस्तुत अपील दाखल करण्याचा अधिकार दिसून येत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलार्थीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
४	ई-१५३९	सुतार पांडुरंग रामराव	<p>अपीलार्थी सुतार पांडुरंग रामराव सुनावणीसाठी स्वतः उपस्थित आहे. अपीलार्थींनी विभागप्रमुख गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जासोबत ते विभाग प्रमुख असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र त्यांनी सादर केलेले नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता विभागप्रमुखांच्या गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्जासोबत ते विभाग प्रमुख असल्याचे पत्र जोडणे आवश्यक होते परंतु अपीलार्थींनी अशा प्रकारचे कोणतेही पत्र संधी मिळुनही सादर केलेले नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलार्थीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>





५	ई-१३५३	कावळे श्रीमंत तुकाराम	<p>अपीलार्थी सुनावणीस अनुपस्थित आहे परंतु तरीही त्यांच्या अपीलावर गुणवत्ते आधारे निर्णय घ्यावा अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक एकरूप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या दुरुस्त केलेल्या मतदार यादीत अपीलार्थीचे नाव आढळून येत नाही. त्याअर्थी मुळातच अपीलार्थीस प्रस्तुत अपील दाखल करण्याचा अधिकार दिसून येत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सादर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
---	--------	-----------------------	--



[Handwritten signature]
2.11.2022



त्रयस्थ पक्षाचे अपील

अ. क्रं.	आय.डी.क्रं.	अपीलार्थीचे नाव	अपीलातील निर्णय
१		खंदारे विलास	<p>सदर अपील हे त्रयस्थ पक्षाचे अपील असून ई-१३५३ शिनगारे सुनीता विलास व ई-२०१३ सोळुंके धैर्यशील बाबुराव यांचे बाबत आक्षेप नोंदविला असून एकाच महाविद्यालयातून दोन विभाग प्रमुख म्हणून सदर नोंदणीसाठी अर्ज आल्याचे नमुद केले आहे.</p> <p>याबाबत अपीलार्थी सुनावणीकरीता अनुपस्थित आहेत. संबंधीत नोंदणी अर्ज सादर केलेले विभाग प्रमुख ज्या महाविद्यालयात नेमणुकीस आहेत त्या महाविद्यालयाचे कर्मचारी उपस्थित असून त्यांनी ई-२०१३ सोळुंके धैर्यशील बाबुराव हेच विभाग प्रमुख असल्याचे अधिकृत पत्र अभिलेखावर सादर केले. यासोबत ई-१३५३ शिनगारे सुनीता विलास या त्यांचा नोंदणी अर्ज मागे घेत असल्याचे पत्रही सादर केले.</p> <p>त्याअर्थी मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणून शिनगारे सुनीता विलास यांचा नोंदणी अर्ज मागे घेण्याची विनंती मान्य करतो व त्याद्वारे केवळ ई-२०१३ सोळुंके धैर्यशील बाबुराव यांची विभाग प्रमुख गणातून मतदार म्हणून नोंदणी करण्याचे निर्देश निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यास देत आहे.</p>
२		मोहम्मद अजरोद्दीन रफीकोद्दीन	<p>सदर अपील हे त्रयस्थ पक्षाचे अपील आहे. अपीलार्थी सुनावणीस अनुपस्थित आहेत परंतु संबंधीत प्रभावीत होणारे शिक्षक व ते कार्यरत असणाऱ्या महाविद्यालयाचे प्रतिनिधी हजर आहेत.</p> <p>अपीलातील मुद्दे पाहता संबंधीत उपस्थित असलेल्या प्रभावीत होणाऱ्या शिक्षकांनी त्यांचे मतदार नोंदणीचा अर्ज मागे घेण्यासाठी विनंती केली. प्रकरणातील परिस्थिती लक्षात घेता सदर विनंती मान्य करण्यात येऊन उर्वरीत शिक्षकांची नावे नोंदवून घेण्यासाठी काही अडचण असल्याचे दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी सदर अपील अंशतः मंजूर करून निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांना पुढील शिक्षकांची नावे महाविद्यालयीन शिक्षक गणातून मतदार म्हणून नोंदवून घेण्यासाठी निर्देश देत आहे.</p> <p>ई-१७२१ - शेख इम्रान रमजान ई-१६९० - कनिझ फातीमा ई-१७३९ - मिर्झा महेफुज बेग</p>
३		निदर्शनास आलेली बाब	<p>एकाच महाविद्यालयातून एका अभ्यासमंडळासाठी एकाच व्यक्तीचे नाव मतदारयादीत येणे नियमानुसार योग्य आहे. परंतु असे निदर्शनास आले आहे की, काही महाविद्यालयांच्या प्राचार्यांनी एका विभागातून (अभ्यासमंडळातून) एकापेक्षा जास्त व्यक्तींची नावे मतदारयादीसाठी पाठविली आहेत.</p> <p>त्या अनुषंगाने एका अभ्यासमंडळासाठी एकापेक्षा जास्त नावे पाठविणाऱ्या प्राचार्य, संबंधित व्यक्ती यांच्याकडून कोणते नाव अंतिम यादीत</p>



(Handwritten signature)

कायम ठेवण्यात यावे व कोणते नाव वगळावे यासंदर्भात लेखी स्वरूपात माहिती मागविण्यात आली होती.

प्राचार्य यांनी लेखी स्वरूपात माहिती सादर केल्यानुसार 'विभागप्रमुख' निर्वाचक गणाच्या यादीत खालील तक्त्यात दर्शविल्याप्रमाणे नावे ठेवण्यात येतील.

अभ्यासमंडळ	कायम ठेवलेले नाव	वगळलेले नाव
फिजिकल एज्युकेशन डिपार्टमेंट ऑफ बी.पी.एड. कॉलेज	जोशी श्रीकृष्ण मकरंद १२३०	१. गिरी अर्चना संदिपान- १६० २. तादलापूरकर कालिदास पुंडलिकराव- १७०८ ३. राठोड मुरलीधर शंकरराव- १७१२
इलेक्ट्रिकल इलेक्ट्रॉनिक्स अँड पॉवर	कोडगिरे शिल्पा प्रशांत १९५८	१. बोर्लेपवार प्रशांत त्रिंबकराव- १९५५ २. कुलकर्णी प्रशांत श्रीपादराव- १९७८ ३. कान्हे राम केशवराव- १९९४
इलेक्ट्रॉनिक्स इंजिनिअरिंग	साबळे गणेश शाहुबा १९७७	दीक्षित अभिलाषा अनंतकुमार- १९९६
मेकॅनिकल इंजिनिअरिंग	भोसले संतोष पंडितराव १९७९	१. क्षीरसागर जगदीप मदनराव- १९४१ २. केचे अशोक जयवंतराव- १९५९ ३. गोरटे अशोक चन्नबसप्पा- १९६३ ४. अंबड प्रशांत महादेव- १९६८
इंग्रजी	सय्यद इरफात गौसुद्दीन- १११३ (सदरील व्यक्तीचा विषय 'जिऑलॉजी' असा आहे. करिता वगळावे).	तेरकर प्रशांत उत्तमराव- ६७९
उर्दू, पर्शियन अँड अरेबिक	शेख कमरुन्निसा बेगम इक्रमुद्दीन- ८४६	खलील जमील अहमद- ६४४ (अरेबिक या तदर्थ मंडळाचे आहे)
प्राणिशास्त्र	तहसीनखान दाऊदखान पठाण १८९७	मोहम्मद हनीफ शेख गफ्फार एम. १११४ (पर्यावरणशास्त्र विषयाचे)
इंग्रजी	प्रधान वैशाली सीताराम २००७	खडसे सत्यानंद रामा- १४३३ (पाली विषय, स्वेच्छानिवृत्त)
प्राणिशास्त्र	लाखे अशोक देविदासराव ३८६	लाखे अशोक देविदासराव २०६ (डबल एंट्री वगळणे)
फिजिकल एज्युकेशन टीचर्स इन ऑफिलिएटेड कॉलेजेस	चाटे मधुकर शिवाजी- १२७४	गायकवाड ज्योती मोतीराम- १३८८. (महिला कॉलेज, बीड येथे बदली झाल्याने वगळणे)
फिजिकल एज्युकेशन टीचर्स इन ऑफिलिएटेड कॉलेजेस	जल्हारे सुनिल ग्यानू १५७३	राठोड परसराम रामराव-१११९



			(फिजिकल डायरेक्टर असल्याने डायरेक्टर बोर्ड दर्शविण्यात येईल.)
फिजिकल एज्युकेशन डिपार्टमेंट ऑफ बी.पी.एड. कॉलेज	भक्त दयानंद रामचंद्रजी १७२२	कुलकर्णी रत्नाकर देविदासराव-१७११ काबुलीवाले शाम देविचंद्रजी-१७२४	
रसायनशास्त्र	पठाण मो. अरिफ अली खान मनसब खान-१४१	मो. अब्दुल मलिक एम.ए. रशीद मोहम्मद- ६०६ (जिऑलॉजी तदर्थ मंडळाचे असल्याने वगळणे)	
समाजशास्त्र	चौधरी संदीप मुरलीधर-१३३८	मोहड संजय महादेवराव-१९७२ (संगीत या तदर्थ मंडळाचे असल्याने वगळणे)	
रसायनशास्त्र	वैद्य सायुज्जता रावसाहेब १५७४	बागल मंगल रमेश १६७२	
अर्थशास्त्र	सोळुंके धैर्यशील बाबुराव २०१३	सिनगारे सुनिता विनोद १३५०	
मराठी	--	सुरासे विष्णू रतन- १५१६ (राजीनामा दिला, वगळणे)	
हिंदी	टेंगसे दिग्विजय माणिकराव १२३१	हजारे पंजाब शेषराव १२२७	
इंग्रजी	सूर्यवंशी ज्ञानेश्वर प्रभाकर	दाभाडे अनिल भास्करराव	
इतिहास	पाटील त्र्यंबक रामराव १२६७	भरकड कैलास धोंडीराम १३९८	
राज्यशास्त्र	शेजूळ राजेंद्र बंडू ८१९	कांबळे सत्यपाल हरिभाऊ १२९४	
मानसशास्त्र	शिंदे रविंद्र रामदास ४३७	मरकड महेश नाथराव १२६०	
लोकप्रशासन	गोरे भारत बलभीमराज ६८	शिंदे संजीव विजय १३९५	
कॉम्प्युटर ॲप्लिकेशन	--	१५८९ कुलकर्णी एन.जी. १९५४ आम्लेकर मनिषा एम. हे तदर्थ मंडळाचे असल्याने वगळणे	
मराठी	करडे नागनाथ माणिकराव १७७३	खिल्लारे संजय प्रल्हादराव १५८० (समाजशास्त्र अभ्यासमंडळाचे असल्याने समाजशास्त्र नमूद करणे)	
फिजिकल एज्युकेशन टीचर्स इन ॲफिलिएटेड कॉलेजेस	ठाकरे संध्या माणिकराव १५०७	फटांगरे सुनिल महावीर-१८२४	
अर्थशास्त्र	देवकर अशोक बापुराव ५७४	वाघमारे अंबादास नामदेव-७४९ (बिझनेस इकॉनॉमिक्स बोर्डचे असल्याने तेथे दर्शविण्यात येईल)	





			फिजिकल एज्युकेशन टीचर्स इन ऑफिलिएटेड कॉलेजेस	सय्यद जमीर शब्बीर- १६१७	पांढरे सुनिल महावीर- ११४६ (डायरेक्टर, फिजिकल एज्युकेशन मध्ये दर्शविण्यात येईल.
			उर्दू, पर्शियन अँड अरेबिक	फरीद अहमद नहरी सय्यद- १५२	शेख अब्दुल समद अब्दुल बासित- ८१४
			फिजिकल एज्युकेशन डिपार्टमेंट ऑफ बी.पी.एड. कॉलेज	काळे रविंद्र मारुतीराव- १०९५	माने भिमा हरिभाऊ-१०६४ खान परवेज रियासत-११९०
			समाजशास्त्र	मातकर विठ्ठल भिमराव- १२१८	मगर ज्योती शामराव-१०९६ (ग्रंथालयशास्त्र तदर्थ मंडळाच्या असल्याने वगळणे)
			शैक्षणिक मानसशास्त्र	वडजे निळकंठ तुळशीराम- १४३२	डहाळे कावेरी मुरलीधर-१४३८
			फिजिकल एज्युकेशन डिपार्टमेंट ऑफ बी.पी.एड. कॉलेज	साखरे देवानंद लिंबराज- १०१५	१. भवर बाळकृष्ण गंगाधर- १३२१ २. दशवंत विठ्ठल मधुकर-१३२९ ३. सुरवसे दिलीप गोवर्धन- १३३४
			मराठी	हंडिबाग भारत सोपानराव- ८६५	सावरगावकर अरुणा शंकरराव- २३२
			मराठी	कांबळे नागसेन लक्ष्मण- ४७९	यादव स्वाती दिगंबर-२३२ (प्राणिशास्त्र मध्ये घेणे)



११.११.२०२२



महाविद्यालय शिक्षक गण

अ. क्र.	आय.डी.क्र.	अपीलार्थीचे नाव	अपीलातील निर्णय
१	सी-१७७३	सावंत अपर्णा अरविंद (तावरे संतोष अपर्णा)	<p>अपीलार्थी सावंत अपर्णा अरविंद सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातून त्यांच्या नावाची मतदार म्हणून नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
२	सी-११२६	धबडगे युवराज गंगाधर	<p>अपीलार्थी धबडगे युवराज गंगाधर सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातून त्यांच्या नावाची मतदार म्हणून नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता</p>



			<p>महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्क्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्क्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
३	सी-४०५	टकले दिनकर पंढरीनाथ	<p>अपीलार्थी टकले दिनकर पंढरीनाथ सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्का नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्का नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्क्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्क्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
४	सी-६०२	धारबळे नानासाहेब बाबासाहेब	<p>अपीलार्थी धारबळे नानासाहेब बाबासाहेब सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्का नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी</p>

		<p>व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
५	सी-६२२	<p>कोरेकर संजय लिंबाजी</p> <p>अपीलार्थी कोरेकर संजय लिंबाजी सुनावणीस अनुपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>

६	सी-९४३	लाहोटी रमेश कचरुलाल	<p>अपीलार्थी लाहोटी रमेश कचरुलाल सुनावणीस अनुपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करित आहे.</p>
७	सी-१२६९	चव्हाण ओमप्रकाश शामराव	<p>अपीलार्थी चव्हाण ओमप्रकाश शामराव सुनावणीसाठी स्वतः उपस्थित आहे. अपीलार्थींनी विभागप्रमुख गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जासोबत त्यांनी त्यांची नियमीत शिक्षक असल्याचे मान्यता पत्र सादर केलेले नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जावर प्राचार्यांचा सही व शिक्का लावणे आवश्यक होते परंतु अपीलार्थींनी सादर केलेल्या मतदार अर्जावर केवळ प्राचार्यांची स्वाक्षरी असून शिक्का लावलेला नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p>



			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
८	सी-१७५९	सानप वसंत गहीनीनाथ	<p>सदर अपीलार्थी सुनावणीस अनुपस्थित आहेत मात्र त्यांच्यावतीने प्रतिनिधी म्हणुन गणेश मोहिते हजर आहेत. त्यांचे अपील व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख तपासले असता सदर अपीलार्थी हे वयाधिक्याने शिक्षक म्हणुन निवृत्त झालेले असुन त्याअर्थी त्यांच्या नावाची नोंदणी शिक्षक गणातुन होवु शकत नाही अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन निवडणुक निर्णय अधिकारी यांचा निर्णय कायम करुन प्रस्तुत अपील खारीज करीत आहे.</p>
९	सी-२६३४	चव्हाण विजयालक्ष्मी अप्पासाहेब	<p>अपीलार्थी चव्हाण विजयालक्ष्मी अप्पासाहेब अनुपस्थित आहे परंतु त्यांच्यावतीने प्रतिनिधी म्हणुन धारबळे नानासाहेब बाबासाहेब सुनावणीस उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१०	सी-२६६१	लाहोटी संजय सुभाषचंद्र	<p>अपीलार्थी लाहोटी संजय सुभाषचंद्र सुनावणीस उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय</p>

			<p>अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
११	सी-२७५६	पारिख गजानन नंदलाल	<p>अपीलार्थी पारिख गजानन नंदलाल सुनावणीस उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्याची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>

१२	सी-२७८६	पाटील अश्विनी उदय	<p>अपीलार्थी पाटील अश्विनी उदय अनुपस्थितीत आहे परंतु त्यांच्यावतीने प्रतिनिधी म्हणून धारबळे नानासाहेब बाबासाहेब सुनावणीस उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी महाविद्यालय शिक्षक गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणून नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी नोंदणी अर्जावर त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिका नसल्याची बाब स्वीकारली व पुढे सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता महाविद्यालय शिक्षक गणांमधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीचा अर्ज हा त्यांच्या महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची यांच्या स्वाक्षरी व शिक्यासह सादर करणे आवश्यक आहे. जोपर्यंत सदर नोंदणी अर्ज महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांची स्वाक्षरी व शिक्यासह असणार नाही, तो अर्ज मुळातच कोणत्याही परिस्थितीत ग्राह्य धरला जाऊ शकत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१३	सी-१०५२	तिडके तेजस अश्रुबा	<p>अपीलार्थी सुनावणीस उपस्थित आहेत. याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या मतदार यादीत अपीलार्थींचे नाव आढळुन येत नाही. त्याअर्थी मुळातच अपीलार्थींस प्रस्तुत अपील दाखल करण्याचा अधिकार दिसुन येत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१४	सी-१७४३	कातकडे केशव श्रीरंग	<p>अपीलार्थी सुनावणीस उपस्थित आहेत. याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या दुरुस्त केलेल्या मतदार यादीत अपीलार्थींचे नाव आढळुन येत नाही. त्याअर्थी मुळातच अपीलार्थींस प्रस्तुत अपील दाखल करण्याचा अधिकार दिसुन येत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी</p>



			<p>अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही भ्रम दिसून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१५	सी-३१६२	भालेराव बाबासाहेब विठ्ठल	<p>अपीलार्थी सुनावणीस उपस्थित आहे.</p> <p>याबाबत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुद क्रं.८(४) अन्वये प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या मतदार यादीत अपीलार्थीचे नाव आढळुन येत नाही. त्याअर्थी मुळातच अपीलार्थीस प्रस्तुत अपील दाखल करण्याचा अधिकार दिसुन येत नाही. त्याअर्थी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज नाकारला आहे यात मला काहीही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>

(Handwritten signature)
7.11.2022



संस्थाचालक प्रतिनिधी गण

अ. क्रं.	आय.डी.क्रं.	अपीलार्थीचे नाव	अपीलातील निर्णय
१	डी-२९१	शिंदे त्रिंबकराव भागवत	<p>अपीलार्थी शिंदे त्रिंबकराव भागवत यांच्यावतीने त्यांचे प्रतिनिधी सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल किंवा धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात संस्थेच्या कार्याकारणीच्या बदल अर्जाची नक्कल जोडली नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करित आहे.</p>
२	डी-२८९	पाटील उदयसिंग वेदप्रकाश	<p>अपीलार्थी पाटील उदयसिंग वेदप्रकाश सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे अलीकडच्या काळातील परिशिष्ट-१ ची नक्कल किंवा धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात संस्थेच्या कार्याकारणीच्या बदल अर्जाची नक्कल जोडली नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी सुनावणी दरम्यान नोंदणी अर्जासोबत जोडलेल्या परिशिष्ट-१ ची नक्कल वाचुन दाखवली व त्यावरील त्याचे नावही निदर्शनास आणुन दिले व पुढे</p>



			<p>त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभूतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करून अपील मंजूर करावे म्हणून नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणून नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे आवश्यक दस्त असल्याचे मी पाहिले व याबाबत माझी खात्री झाल्याने सदर प्रकरणी निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय रद्द करण्याचे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणून वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील मंजूर करून निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय रद्द करित आहे. निवडणुक निर्णय अधिकारी यांनी नोंद घेवून अपीलार्थीचे नाव संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामध्ये नोंदवून घ्यावे.</p>
३	डी-२८७	शिंदे प्रमोद उत्तमराव	<p>अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणून नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल किंवा धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात संस्थेच्या कार्याकारणीच्या बदल अर्जाची नक्कल जोडली नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. अपीलार्थींच्या संस्थेच्यावतीने यापुर्वीच पाटील उदयसिंग वेदप्रकाश यांचे नाव प्रतिनिधी म्हणून अभिलेखावर सादर केलेले दिसते. सदर संस्थेच्यावतीने दोन प्रतिनिधींचे नोंदणी अर्ज प्राप्त झालेले दिसून येते.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणून नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. तसेच सदर संस्थेच्यावतीने पाटिल</p>

			<p>उदयसिंग वेदप्रकाश यांचे अपील मंजूर करण्यात आलेले आहे. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळून येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
४	डी-१९७	जाधव पांडुरंग माधवराव	<p>सदर अपीलार्थींनी संस्थाचालक गणातुन नोंदणीकरीता अर्ज सादर केला होता. सदर अर्ज निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी त्यांची संस्था महात्मा गांधी मिशन यांचे संबंधीत महाविद्यालय विद्यापीठाशी आता संलग्नित नाही याकारणास्तव नाकारलेला आहे.</p> <p>याबाबत मी अपील व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख पाहिले असता निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांच्या निर्णयात मला काही गैर दिसुन येत नाही.</p> <p>त्याअर्थी सदर अपील मी खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
५	डी-९२	शिवम राजेंद्र जायस्वाल	<p>अपीलार्थी शिवम राजेंद्र जायस्वाल सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p>

			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
६	डी-९५	कापसे शिवाजी दिगंबर	<p>अपीलार्थी कापसे शिवाजी दिगंबर सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थीनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थीनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
७	डी-१७५	भोसले अमित लक्ष्मण	<p>अपीलार्थी भोसले अमित लक्ष्मण सुनावणीस स्वतः अनुपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची</p>

		<p>असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. याशिवाय सदर संस्थेशी निगडीत मंचिंद्र नारायण घरत, सरोज सोंडगे, गोपाळ सोंडगे यांनी अपीलार्थीच्या नोंदणीअर्जावर आक्षेप नोंदविला असून त्याअर्थी सदर संस्थेच्या सभासदांमध्ये अंतर्गत गट-तट व विवाद असल्याचे दिसून येतो. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळून येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
८	डी-२०९	<p>काळे मोहन काशीनाथराव</p> <p>अपीलार्थी काळे मोहन काशीनाथराव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळून येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. परंतु सुनावणीच्यावेळी त्यांनी एका बदल अर्जाची छायांकित प्रत अभिलेखावर सादर केली, त्या बदल अर्जात त्यांच्या नावाचा उल्लेख दिसून येतो परंतु सदर संस्थेशी निगडीत मंचिंद्र नारायण घरत, सरोज सोंडगे, गोपाळ सोंडगे यांनी याच संस्थेतील भोसले अमित लक्ष्मण यांच्या नोंदणीअर्जावर आक्षेप नोंदविला असून त्याअर्थी सदर संस्थेच्या सभासदांमध्ये अंतर्गत गट-तट व विवाद असल्याचे दिसून येतो. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळून येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p>



(Handwritten signature in red ink)

			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
९	डी-२४७	समृद्ध संतोष लोमटे	<p>अपीलार्थी समृद्ध संतोष लोमटे सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थीनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थीनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१०	डी-२९६	बोराडे आत्माराम विष्णु	<p>अपीलार्थी बोराडे आत्माराम विष्णु सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थीनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p>



			<p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळून येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
११	डी-३००	मोराळे सुहास रंगनाथराव	<p>अपीलार्थी मोराळे सुहास रंगनाथराव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळून येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरूप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळून येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p>



			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१२		विद्यार्थी विकास मंच	<p>सदर अपील त्रयस्थ पक्षाचे असुन त्यांनी खालील नमुद अर्जावर आक्षेप नोंदवीला आहे -</p> <p>डी-९५ - श्री. कापसे, डी-१५१ - श्री. राऊत, डी-१५२ - श्री. मदन, डी-८३ - श्री. येळीकर, डी-९० - श्री. पालोदकर, डी-३२ - श्री. लोहिया, एफ-१४७, एफ-१११, एफ-९२</p> <p>सदर अपीलाकरीता विद्यार्थी विकास मंचाचे प्रतिनिधी सुनावणीस उपस्थित आहेत. सदर अपील, निवडणुक अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख मी तपासले त्याअर्थी अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यांमध्ये मला तथ्य आढळून येत नाही.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१३	डी-१६९	दळवी राजू उत्तमराव	<p>अपीलार्थी दळवी राजू उत्तमराव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थींचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्र.१/१७ मधील तरतुदींचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्द्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p>

			<p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१४	डी-१३९	पंडित विजयसिंह शिवाजीराव	<p>अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थीनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपूर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले. याशिवाय अपीलार्थीचे नाव नोंदविण्यात आले नाही तर त्याऐवजी पंडित अमरसिंह शिवाजीराव यांचे नाव नोंदविण्यात यावे अशीही त्यांनी विनंती केली.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थीनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही तसेच त्यांच्या नावाच्या ऐवजी पंडित अमरसिंह शिवाजीराव यांचे नाव नोंदवुन घ्यावे या विनंतीतही मला तथ्य दिसुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१५	डी-२८६	कदम साधना नारायणराव	<p>अपीलार्थी कदम साधना नारायणराव सुनावणीस स्वतः अनुपस्थित आहेत. अपीलार्थीनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थीनी सुनावणी दरम्यान सदर बाब तांत्रिक समजुन त्यांच्या नोंदणी</p>



			<p>अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. एकरुप परिनियम क्रं.१/१७ मधील तरतुदीचे वाचन केले असता संस्थाचालक प्रतिनिधी गणामधुन मतदार म्हणुन नोंदणी करावयाची असल्यास प्रत्येक मतदारास नोंदणीच्या अर्जासोबत तो सदर संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे हे दर्शविण्यासाठी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने जारी केलेली संस्थेची परिशिष्ट-१ ची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे किंवा त्याअर्थी धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात दाखल केलेल्या बदल अर्जाची नक्कल दाखल करणे आवश्यक आहे. सदर अपीलार्थीने त्यांच्या अर्जासोबत दाखल केलेल्या कागदपत्रांमध्ये तो संस्थेच्या सभासदांपैकी एक आहे असे दाखवणारे कोणतेही दस्त नाहीत. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळुन येत नाही व त्याअर्थी अपील खारीज करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील खारीज करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा निर्णय कायम करीत आहे.</p>
१६	डी-३०९	जाधव नितीन उत्तमराव	<p>अपीलार्थी जाधव नितीन उत्तमराव सुनावणीस स्वतः उपस्थित आहेत. अपीलार्थींनी संस्थाचालक प्रतिनिधी गणातुन त्यांच्या नावाची मतदार म्हणुन नोंदणी करण्याकरीता विहित मुदतीच्या आत निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांकडे अर्ज सादर केला होता परंतु सदर अर्जा सोबत जोडलेल्या धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील संस्थेचे परिशिष्ट-१ ची नक्कल पाहता त्यात त्यांच्या नावाचा उल्लेख आढळुन येत नसल्याने निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी तो अर्ज मतदार नोंदणीकरता नाकारला आहे. याबाबत अपीलार्थींनी सुनावणी दरम्यान धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने त्यांच्या संस्थेबाबत दाखल झालेला बदल अर्ज मंजूर झालेल्या आदेशाची प्रत अभिलेखावर सादर केली व त्यांच्या नोंदणी अर्जाचा सहानुभुतीपर्वक विचार करावा अशी विनंती करुन अपील मंजूर करावे म्हणुन नमुद केले.</p> <p>याबाबत मी अपील, अपीलार्थीचा मतदार नोंदणीचा अर्ज व निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी सादर केलेले अभिलेख बारकाईने पाहिले. सुनावणी दरम्यान धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने अपीलार्थींच्या संस्थेच्या बदल अर्ज मंजूर झालेल्या आदेशाची प्रत पाहिली. सदर आदेशाप्रमाणे संस्थेचे बदल अर्ज मंजूर झालेला असुन त्याअर्थी अपीलार्थींचे नाव सभासद म्हणुन धर्मादाय आयुक्त कार्यालयाने स्वीकारलेले दिसते. त्यामुळे अपीलार्थींनी मांडलेल्या मुद्यात मला तथ्य आढळुन येत आहे व त्याअर्थी अपील मंजूर करणे आवश्यक आहे अशी माझी धारणा आहे.</p> <p>करीता मी निवडणुक अपीलीय अधिकारी म्हणुन वरील नमुद कारणास्तव सदर अपील मंजूर करुन निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांचा</p>

			निर्णय रद्द करीत आहे. निवडणुक निर्णय अधिकाऱ्यांनी अपीलार्थीच्या नावाची संस्थाचालक प्रतिनिधी गणात नोंदणी करुन घ्यावी.
--	--	--	--

दिनांक : ०७.११.२०२२
विद्यापीठ प्रांगण, औरंगाबाद.



~~कुलगुरु तथा~~
निवडणुक अपीलीय अधिकारी

